

- 1. 焦點報導 ...p1
- 2. 業務交流 ...p2
- 3. 特色觀摩 ...p3
- 3. 中秋關懷 ...p4
- 4. 更輔員訓練 ...p7

發行/財團法人臺灣更生保護會
編輯/余景雯、蔡宜芳

www.after-care.org.tw
2020.06.01 創刊
EISSN: 2789-4053
ISSN: 2789-7516

焦點報導 公私協力焦點論壇 矯正署成立企業服務廉政平臺



為有效提升企業僱用更生人意願，實踐企業社會責任，達成公私協力，強化社會安全網。法務部矯正署於 113 年 9 月 26 日舉辦「公私協力焦點論壇」。活動以「企業助『更』、互利共生」為主軸，邀集產官學界代表及企業與會，為涵養企業落實社會責任意識，矯正署成立企業服務廉政平臺，結合臺灣更生保護會更生事業群與勞動部勞動力發展署更生僱用補助計畫，積極與監內外作業廠商及潛在廠商，汲取企業端對聘僱更生人經驗與建議，彙整實務爭議或困境作為論壇議題。

法務部鄭部長銘謙表示，「溫暖、有感」一直是法務部施政核心，矯正署成立企業服務廉政平臺，攜手更保會與勞發署分別運用「友善廠商更生事業體」及更生人僱用補助措施，號召友善更生企業，願意僱用更生人，給予最實質支持，以順利復歸社會。揭開序幕後，林督導參事嘉慧、更保會張董事長斗輝、廉政署馮署長成、勞發署蔡署長孟良及矯正署周署長輝煌等，就公私協力更生復歸及企業落社會責任議題，號召企業加入支持更生人就業復歸行列。

議題討論由矯正署周署長輝煌主持，林副署長憲銘、廉政署林副組長心潔、更保會柯執行長嘉惠、勞發署桃竹苗分署賴分署長家仁及中正大學楊教授士隆，分別針對「安全友善職場與企業社會責任」、「收容人成功復歸轉銜關鍵」、「公私協力更生順利復歸社會」、「媒合及補助措施推介就業」及「提升優良廠商合作之接受度」等五大面向進行與談及研議策進方向。會中回應企業問題與需求，進行雙向溝通，強化公私部門合作，健全社會安全網。

「柔性司法·溫暖有愛」鄭部長銘謙關懷弱勢更生人/彰化分會



為建構溫暖柔性司法、落實更生保護多元化，更保彰化分會吳主任委員志郎 9 月 9 日陪同法務部鄭部長銘謙、高檢署檢察長兼臺灣更生保護會張董事長斗輝、高檢署臺中檢察分署林檢察長錦村、法務部保護司林督導參事嘉慧、陳主任玉萍、侯主任檢察官干姬及彰化地檢署張檢察長曉雯至永靖鄉更生人小孟處所關懷處境及現況。

小孟判刑 20 年，目前保護管束中，對烘焙有極大興趣，在監參加烘焙職訓課程、考取證照，出監後持續學習烘焙技能。因照顧癌症父與資金有限下，在自家創業，開始烘焙產品製作。創業初期苦無訂單，在觀護人賴老師協助下參加年初更生年貨大街擺攤，知名度大增，中秋訂單爆滿。彰化分會謹記鄭部長銘謙關切更生人需求，提供對應協助、強化支持系統，助其擺脫窘境。

經驗傳承 司法菁英接掌臺灣更生保護會顧問一職



臺灣高檢署陳書記官長玉萍兼任本會顧問於 113 年 8 月 29 日榮升法務部鄭部長銘謙辦公室主任。陳顧問玉萍待人親切和善，擔任本會顧問期間，經常提出許多精湛見解，讓同仁體會到她過人智慧與長官風範。陳顧問玉萍在高檢署本職業務繁重，日理萬機情況下，仍不遺餘力對本會業務積極投入，感謝她對更生保護業務之付出。

陳書記官長玉萍所留之臺灣高檢署書記官長及兼任本會顧問職缺，係由花蓮高分檢聶檢察官衆接任。聶顧問衆畢業東海大學法律系，司法官訓練所第 43 期結業，曾任新北地檢署襄閱主任檢察官、新北及金門地檢署主任檢察官與法務部檢察司調辦事檢察官等要職。聶顧問衆辦案及行政經驗豐富，備受各界好評，曾榮獲第 53 屆十大傑出青年獎殊榮。聶顧問衆博學多聞，勇於任事，深厚法學素養及豐富行政經驗，襄助董事長並督導本會及所屬各分會業務，相信更生保護業務必能日益精進茁壯。明年適逢本會 80 週年慶，在張董事長及聶顧問衆指導下，定能具體展現近年各項豐碩業務成果。

用創作翻越高牆！開辦 6 年「藝起甦筆」文學獎明年擴大全國 / 嘉義分會



高牆內，有躁動的青春、悔恨的靈魂；高牆外，有風雨未平的人生路、臨淵履冰的身心試煉。更保嘉義分會為撫慰嘉義監獄及看守所內受刑人、被告，鼓舞高牆外更生伙伴，特別舉辦「藝起甦筆」徵文活動。「藝起甦筆文學獎」已開辦 6 年，邀請中正大學中文系王瓊玲教授擔任評審團召集人，規劃新詩、散文、短篇小說三大項目，草擬規章、再敦請文壇作家：廖玉蕙、徐志平、路寒袖、林沈默、蕭義玲、劉曉頤、蘭薰、白品鍵、鮑孟德等，擔任評審委員。

「藝起甦筆」徵文活動，用文學創作翻越高牆療癒自我，成效受各界肯定。因應明年更生保護會成立 80 周年，「藝起甦筆文學獎」將擴大舉辦，成為全國性徵文活動。更保嘉義分會和評審團將在法務部支持下，加倍努力，不停翻土耘草、開闢出一畦畦美好文學園地，等待高牆內同學、高牆外更生伙伴，前來播下生命種籽，孕育出繁花碩果的美景，一起用詩歌文章翻越高牆！



業務交流

走入暗房·照亮「暗房裡的人」來會參訪



社團法人中華民國暗房裡的人協會於 113 年 8 月 30 日至本會業務交流。首先，貓頭鷹送信計畫陳玟卉志工介紹該協會致力社會與受刑人間建制溝通平台工作，協助雙方相互認識與理解，並成為更生人賦歸社會與監獄改革支持系統。透過與受刑人互通書信、開辦系列工作坊，讓社會重新認識更生人，讓每位出監者有容易回歸社會的路徑，期望參訪活動能更瞭解更生保護會業務。

意見交流，該協會認為最大困難是實務經驗的協助。在面對受刑人、更生人議題時，能有專業能力支持他們行動，所以主動拜訪、連結服務更生人夥伴或團體，盼望有更多資源連結與協助更生人，讓隱身社會角落出監者，重新被大眾認識、理解、看見並接納。

『藝食之選-接軌幸福人生』技能訓練觀摩會 /臺南、高雄分會



為協助更生人穩定復歸社會，強化職場就業穩定，更保臺南分會自 96 年與高雄分會自 99 年起，逐步規劃技訓課程，紮根監所，延伸安置處所，並推廣至社區，建構全方位技能銜接培力訓練。為精進

已推行 20 年技能訓練模式，更保臺南及高雄分會於 113 年 9 月 13 日假台南市大象寬庭宴會廳舉行『藝食之選-接軌幸福人生』技能訓練培力成果觀摩會。由臺南地檢署鍾檢察長和憲、高雄地檢署洪檢察長信旭、更保臺南分會宋主委俊明及更保高雄分會陳主委義成共同主持，邀請法務部林副司長秀敏、高檢署檢察長兼臺灣更生保護會張董事長斗輝出席指導。

法務部林副司長秀敏表示，觀摩會呈現技訓績效，讓其他分會學習與各界瞭解更生朋友復歸社會的努力。臺灣高等檢察署張檢察長斗輝提及協助安置學員培養技能、考取證照，開創事業，與回饋安置處所，是件不容易的事，感謝分會用心經營，展現優異成果。臺南地檢署鍾檢察長和憲認為培養一技之長很重要，有付出就有收穫，一照在手希望無窮，期望參訓學員提升技能成就自己。據統計近 3 年考取證照率高達八成以上，離所後從事相關工作學員約有六成，成績斐然。

「用愛點燃希望-更生傳愛」電腦捐贈儀式/臺北分會



在進入 e 化社會，毒酒癮更生人成長過程中比起一般人幾乎沒有使用電腦機會，常常更生人彼此會開玩笑說：「它熟我，但我不熟它」。多數更生人不會使用 word，更不用說 e-mail 寫信與郵寄，因此也侷限他們投入職場的選擇。

有鑑於此，更保臺北分會結合臺北地檢署、東森社會福利慈善基金會捐贈筆電及電腦，與申請法務部補助辦理『數位學習職訓班』，聘請亞杜蘭關懷協會內具有電腦專業技能同仁與生活輔導員進行教學，透過「電腦基礎班」課程，讓安置學員完成一份像樣履歷表，並順利以電子郵件方式寄出，相信習得此技能將來在各行業中，也能勝任電腦文書工作。

113 年 9 月 4 日當日更保臺北分會邀請法務部鄭部長銘謙、高檢署檢察長兼臺灣更生保護會張董事長斗輝、臺北地檢署王檢察長俊力、更保臺北分會林主任委員炳耀、財團法人台北市私立東森社會福利慈善基金會王董事長令麟共襄盛舉，一同前往亞杜蘭汐止廚房參訪，瞭解亞杜蘭關懷協會與更保臺北分會如何提供職訓、協助考照與創造工作機會，讓毒酒癮更生人在職場上有立足之地。接著前往亞杜蘭關懷協會瑪陵村進行電腦捐贈儀式及頒發感謝狀，現場長官致詞鼓勵安置學員學習電腦，讓人生重開機，用有益身心知識和技能，從心癮困境中走出自己的路。最後在中秋佳節前夕，致贈更生事業商品等物資，祝福安置學員中秋圓滿、心想事成。





中秋關懷

「更生、觀護、淨化、善的循環蘭陽鹿埔書畫聯展」及中秋節社區關懷活動/ 新北分會



113.08.20

中秋佳節前夕，更保新北分會結合新北地方檢察署及新北市榮譽觀護人協進會舉辦系列關懷活動，113年8月20日假新北地檢署藝文走廊辦理「更生、觀護、淨化善的循環蘭陽鹿埔書畫聯展」開幕典禮，展出集結新北分會更生人、委員、更生輔導員、榮譽觀護人、大香山更生服務社及蘭陽鹿埔書畫等人員書畫作品，除展現集結社會資源及更生保護服務成果外，更為莊嚴肅穆的新北地檢署增添藝文氣息。



113.09.10

113年9月10日假鶯歌新旺陶瓷觀光工廠辦理「月圓人團圓」中秋節社區公益關懷活動，新北地檢署余檢察長麗貞、洪主任檢察官榮甫、新北分會曾主委瀚霖及新北榮譽觀護人前理事長金蓮等人，在中秋節前夕共同致贈由新北分會更生人販售應景月餅及柚子等「更生有情關懷物資袋」及慰問金予更生家庭，備感社會溫暖。

「花好月圓·闔家團圓」中秋節社區關懷活動/桃園分會



113.09.04

為增強更生人復歸社會之家庭凝聚力與支持度，更保桃園分會於中秋節前夕辦理烘焙課程，讓更生人與家屬共同DIY親手製作棒棒糖蛋糕花束，培養創客(maker)精神，落實「想像」是創意來源，「實踐」是創新可能發想，為更生人及家屬帶來實作成就感，建立自信。另對於經濟困難更生人，致贈慰問金及優質更生桃本家滷味商品遞送關懷。

桃園地檢署俞檢察長秀端與桃園分會朱主委仁才、陳督導芳平及黃督導志忠親自到場共襄盛舉，俞檢察長與朱主委以「家庭支持」做為更生人改變向善的後盾，希望司法保護資源溫暖關懷，能帶給更生朋友們積極向上的心態，成為更有用的人。

更生人阿華分享出監後回歸社會在適應上心路歷程，有苦有甘、有笑聲有淚水，感謝更保桃園分會一路相伴。

中秋攜手送暖 見證家庭支持成效/南投分會



113.09.11

113年9月11日南投地方檢察署黃檢察長元冠偕同更保南投分會鄭主任委員家珍、蕭督導振彥、鄭副主任凱夫及家庭支持方案社工於中秋前夕關懷慰問家庭支持方案個案胡員及家屬。

胡員為毒品案緩刑期滿受保護管束人，家境清寒獨自扶養2名幼子租屋生活，去年因突發性心肌梗塞，經觀護人轉介至南投分會資助急難救助金與評估列為家庭支持方案關懷案件，輔導過程中提供租屋補助及生活物資，以減輕生活負擔。胡員工作屬人力派遣之高危險性工作，未享勞健保，如遇突發變故，恐造成家庭經濟衝擊。因此南投分會協助胡員投保富邦人壽微型保險，填補現有社會救助機制不足。

本次中秋關懷慰問除致贈月餅也結合南投縣私立林進財社會福利慈善事業基金會設立專案獎助學金，由南投地檢署黃檢察長元冠親自頒發獎助學金予2名幼子，藉此鼓勵其生活及學業上之努力，盼望未來他們能將這份愛繼續散播出去。

攜手企業 秋節送暖清寒更生人／臺中分會



更保臺中分會於 113 年 9 月 4 日假臺中地檢署為民服務中心前，由臺中地檢署張檢察長介欽、楊主任檢察官植鈞、林書記官長希美、潘主任觀護人連坤、更保臺中分會廖主任委員學從、顧問團陳團長筠驊、羅副團長淑玲、臺中市紅十字會聶總幹事碧瑩、龍德不動產開發有限公司李副總經理麗疏

及喜豐香食品有限公司陳董事長建達等，共同啓動愛心善舉「中秋送愛逗陣行」關懷清寒更生人活動，將郭元益秋日好食團圓中秋月餅禮盒、喜豐香招牌蛋黃酥禮盒、柚子禮盒等關懷物資，分送 50 戶清寒更生人家庭傳達更保關懷情意，提前感受中秋氣氛及社會溫暖。

臺中地檢署張檢察長介欽此次特別運用臺中地檢署緩起訴處分金，向東里家風購買 50 箱「柚子禮盒」，除拋磚引玉之效外，期望民衆對東里家風善心義舉認同與認購更生商品。另感謝龍德不動產開發有限公司副總經理李麗疏常務委員提供已連續 14 年提供中秋月餅禮盒、喜豐香食品有限公司董事長陳建達委員捐贈喜豐香招牌蛋黃酥禮盒，以及普安開發股份有限公司董事長廖學從主委長期以來捐贈更生保護業務經費，幫助更生家庭，並向他們致上最大感謝之意。

「中秋 i 幸福 公益獻愛」社區溫馨關懷活動／雲林分會



「每逢佳節倍思親、月到中秋分外明」。更保雲林分會「中秋 i 幸福 公益獻愛」活動，讓更生人、受保護管束人以及社會勞動人都能珍惜與家人珍貴團聚時刻。雲林分會涂主任委員金助感謝臺南高分檢黃檢察長玉垣、雲林地檢署戴檢察長文亮長期關懷更生人與參與東勢鄉月眉社區活動中心「中秋 i 幸福 公益獻愛」活動。

月眉社區在廖理事長乾成帶領下，活出社區新生命力，以及集結創世社會福利基金會斗六分院、Happiness 咖啡館(庇護商店)共同辦理，讓本次社區關懷活動內容更加多元豐富。

在此中秋佳節前夕，特別向財團法人創世社會福利基金會斗六分院購買爆米花桶，期望有拋磚引玉之效幫助創世基金會籌建第 18 家花蓮分院，而涂主委金助也致贈 Happiness 咖啡館生產公益月餅及雲林分會圓夢貸款阿傑-傑農有機木瓜，分享更生商品，傳遞幸福好滋味。

「佳節圓滿·幸福相依」中秋節社區關懷活動／臺東分會



為迎接中秋佳節到來，關心弱勢更生家庭，更保臺東分會與臺東地檢署共同辦理「中秋節社區關懷活動」，活動由李主委明義及委員帶領分會工作人員致贈更生案家中秋節慰問金，亦結合伊甸基金會捐贈物資，關懷慰問人員足跡遍布臺東縣境海岸線、縱谷線及南迴線各鄉鎮，計有 20 個更生家庭受惠，更保臺東分會李主任委員明義及臺東地檢署柯檢察長宜汾希望以具體行動表達深厚關懷及祝福，希望能使更生家庭感受中秋佳節團圓及歡樂的感受。

另臺東分會於 113 年 9 月 10 日參與臺東監獄中秋節懇親活動，本次活動計有 88 名收容人及 153 名家屬參加，本分會工作人員與于典獄長淑華特地逐桌向家屬寒暄慰問，現場充滿溫馨與喜悅，也進行更生保護業務宣導與服務項目說明。

中秋傳愛·社區關懷暨「中秋愛串連」關懷花監弱勢家庭行 /花蓮分會



為推動社會和諧、促進社區關懷，更保花蓮分會 113 年 9 月 6 日於花蓮縣專業職能培訓人員職業工會舉辦「2024 更生傳愛—中秋節社區關懷活動」，活動由主愛之家與花蓮縣榮譽觀護人協進會協助策劃執行。花蓮分會黃主委淑珠表示此活動是透過安排主愛之家安置個案進行社區環境清潔服務、對弱勢更生個案及家庭的慰問、支持與物資發放。花蓮分會黃主委淑珠邀請分會潘委員惠珠、許顧問碧珠、曾更生輔導員慶鑫、陳更生輔導員國斯及社區志工等人，與更生人一同互動體驗手製蛋黃酥的過程，各司其職，讓參與活動的個案瞭解唯有用心投入，才能體會創業艱辛。

更保花蓮分會 113 年 9 月 16 日參加法務部矯正署花蓮監獄「及時雨」專案，於中秋節前夕連結慈濟基金會及壽豐山嶺福德廟等民間資源，篩選 4 戶無法返家相聚的經濟弱勢收容人家庭，由花監柴秘書健生帶著慈濟基金會志工及更保花蓮分會個案師前往案家表達關心與致贈物資，後續並由花蓮分會與慈濟基金會開案，列為關懷服務之案家。

花監柴秘書健生感謝慈濟基金會、更保花蓮分會與社會各界愛心人士對花監收容人家屬接納與關心，透過「及時雨」關懷訪視，讓愛心延伸如沙漠中甘霖，除溫暖家屬的心，也讓收容人穩定服刑，維繫家庭關係，使收容人日後更能順利復歸社會。

「中秋節慶三部曲」社區·監所關懷一起來/澎湖分會



時值中秋前夕，更保澎湖分會與澎湖地檢署及澎湖縣榮譽觀護人協進會攜手合作於 113 年 9 月 10 日至 12 日期間，舉辦一系列社區及監所「中秋三部曲」活動，希望能為更生人、監所收容人及受保護管束人帶來秋節的溫暖與祝福。

「中秋有愛·幸福烘焙」活動首部曲於 113 年 9 月 10 日由更保澎湖分會與澎湖縣康復之友協會共同舉辦。邀請更生同學、受保護管束人及身障朋友一同製作月餅。由烘焙達人胡君豪老師教授製作月餅技巧，幫助參加伙伴們製作出專業級成品，並把這份佳節美味帶回家，與家人共享。

「關懷弱勢·送暖中秋」活動二部曲於 113 年 9 月 11 日由澎湖地檢署陳檢察長佳秀、澎湖分會陳委員成平及澎湖縣榮譽觀護人協進會顏理事長勢任，前往弱勢更生人家庭進行訪視關懷。陳檢察長佳秀在秋意漸濃的時節，提醒大家注意季節變化，與致贈中秋節慰問金 2000 元，傳遞社會關愛與接納。

「月圓思情·朗讀比賽」活動三部曲於 113 年 9 月 12 日在澎湖監獄舉辦收容人朗讀比賽。此比賽讓收容人朗誦或創作文章，藉由中秋佳節表達對親友的思念之情與重新思考和改過遷善。並於 9 月 24 日評選出前三名優等同學再次邀請澎湖地檢署陳檢察長佳秀、澎湖分會蔡主委萬生與分會委員入監所欣賞獲獎同學精采朗讀演出。

愛輔村中秋節社區關懷活動/橋頭分會



為關懷慰問愛輔村戒毒學員紓發思鄉、思親情懷，橋頭分會特別規劃中秋節關懷慰親活動，活動中家園學員獻唱詩歌，並由二位學員分享見證戒毒心路歷程，以堅定戒癮決心與信心。晨曦會邱主任鍵民感謝橋頭分會長期投入付出與用心，讓每位學員走在正確的道路上。沈主任委員美利帶領分會顧問、專任人員共同參與致贈應景節日物資及預祝大家佳節快樂，鼓勵在場學員要持續用心學習，也感謝同工老師及分會同仁的引導，讓學員重新建立正常作息與良好生活習慣，相信日積月累，一定會戒毒成功。

橋頭分會林顧問美珍分享自家工程行(分會協力廠商)，願意僱用更生人工作的經驗，她把員工當成是自己家人來關心，看到他們成長自己也會很開心。

「展夢家園」vs.「愛鄰舍更生家園」中秋節社區關懷/高雄分會



更生輔導員聘任典禮暨教育訓練/福建更保



福建更生保護會 113 年 8 月 26 日辦理第 11 屆更生輔導員聘任典禮暨「新興毒品辨識暨藥癮者訪視技巧」教育訓練，由毛董事長有增(福建高等檢察署金門檢察分署檢察長)主持。

活動中毛董事長有增向本屆新聘任更生輔導員一一致意，肯定志工夥伴長年熱心支持與奉獻，勉勵持續精進家庭支持及穩定就業服務。另福建更生保護會水匠訓練已取得相當良好成效，近期將擴展至電工考照職訓，幫助更生人在監即可取得專業證照，出監後有更穩定收入以維生自立，這對個案及家屬是最實質以及長遠幫助。

聘任典禮後「新興毒品辨識暨藥癮者訪視技巧」志工訓練，由台北大學謝文智老師(2009 全國反毒有功人員)擔任講座，謝文智老師透過生動的新興毒品仿真道具以及吸毒者容貌變化、精神疾病、鼻中膈穿孔、膀胱縮小、愛滋感染等案例，提升專業辨識知能；並提醒家訪前先電話告知、勿吃喝及坐軟椅(避免針頭誤傷)等訪視應注意細節，讓關懷受毒品困擾家庭的訪視工作上，有更多的專業工具與知識可以運用。

更生輔導員業務研習會及分區座談會議/橋頭分會



更保橋頭分會為提升更生輔導員輔導知能，增進輔導訪視技巧於 113 年 7 月 31 日假橋頭地檢署會議室辦理 113 年更生輔導員業務研習會，會議由兼任督導簡主任惠露代表沈主委美利致詞感謝全體更輔員百忙中撥冗參加本次研習會。簡主任惠露致詞表示，今天研習會為第一場次，有橋頭分會更生輔導員參加，也有 12 名榮觀志工參與課程。橋頭地檢對於更輔員協助創業貸款更生人行銷更生商品，大力支持與團購不遺餘力，表示十二萬分敬意。

本次業務研習就實務工作面臨問題訂定講題，分別有「強化更生人就業服務及提昇就業意願、手機 APP 教學與運用、輔導訪視技巧及紀錄撰寫、個案輔導訪視面面觀、如何協助毒(酒)癮、愛滋高風險個案之自我保護及交通事故處理之法律問題」等課程，以充實輔導員輔導技巧與經驗交流。

為提升更生輔導員生物多樣性知能，113 年 8 月 30 日辦理第二場次更生輔導員分區座談會，參訪臺南山上花園水道博物館、國立臺灣歷史博物館及基督教更生團契永新中途之家。本次參訪活動由沈主任委員美利帶隊，參加人員除更生輔導員外，也邀請吳委員春蘭、張委員春惠、林委員煙、黃顧問淑娥、林顧問美珍及專兼任人員等約 32 人共同參與。

更生輔導員業務研習會結合詐騙及精神衛生議題/屏東分會



因應近年來國內詐騙案件不斷發生以及普遍社會上關注精神衛生議題，更保屏東分會為提升在一線服務之更生輔導員專業知能，辦理 113 年度業務研習會暨精進教育訓練。課程邀請財團法人法律扶助基金會屏東分會宋律師孟陽及順安康復之家陳職能治療師筱強，分別講述詐騙之常見手法與剝削、精神病人處遇與關係建立及會談技巧等內容，俾利參訓人員有效運用各種策略於實務上，成為更生人復歸社會及家庭的重要推手。

屏東地檢署陳檢察長盈錦撥冗參與本次業務研習會，分享過往辦案經驗，並配合「打詐」政策，宣導反詐騙。屏東分會葉主委春麗表示，更生人經由更生輔導員訪視及關懷，提供多面向處遇，在更生保護業務是不可或缺的角色，感謝陪伴更生人及家庭走出陰霾，穩健復歸社會。

招募更生輔導員
熱情邀請您的加入



JOIN US

只要您年滿 18 歲
充滿高度的熱忱及滿滿的愛心
願意為更生保護盡一份心力



免付費服務專線

0800-7885-95

(請幫幫我-救我)

本電子報感謝



贊助發行。

愛心捐款 行動支付

需要您的支持與響應



財團法人 臺灣更生保護會
Taiwan After-Care Association

